

Broj prijave	PIK broj	Naziv organizacije prijavitelja	Adresa organizacije prijavitelja	Poštanski broj	Grad	Ime i prezime zakonskog predstavnika organizacije	Ime i prezime kontakt osobe	Rezultat ocjene formalnih kriterija	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za ulogu pošiljatelja	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za ulogu primatelja	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za ulogu koordinatora	Odluka
2016-1-HR01-KA110-034769	948879512	Carpe Diem	Vrbaničev perivoj 4	47000	Karlovac	Aleksandra Podrebarac	Sandra Pavlović	prihvatljivo	Organizacija ima iskustvo u provedbi EVS projekata te slanju volontera. Razumije potencijalne rizike i važnost dobre pripreme volontera za boravak u inozemstvu. Kada je moguće, kao dio pripreme volontera za odlazak organizira susrete s postojećim volonterima radi razmjene iskustva. Ima predviđen plan praćenja volontera za vrijeme službe te pripremljen upitnik kojega volonteri poslani na službu mjesečno ispunjavaju. Odabir volontera u skladu je s načelima EVS-a: prijave su otvorene svima, bez diskriminacije u bilo kojem pogledu, a zbog aktivne suradnje s lokalnim udrugama i javnim ustanovama, kao i vlastitim aktivnostima u kojima okuplja mlade, osiguran je doseg do novih mladih voljnih volontera.	Organizacija posjeduje dostatne organizacijske, ljudske te financijske kapacitete za ugošćivanje volontera. Upoznati su s načelima EVS-a, standardima kvalitete te zadatcima i odgovornostima organizacije primatelja. Širok raspon aktivnosti vezanih uz djelovanje Centra za mlade i Infocentar pokazuje kapacitet organizacije za osiguravanje dovoljno raznolikih aktivnosti za volontere (osoban kontakt s mladima iz lokalne zajednice, kreiranje aktivnosti za mlade, dizajniranje informativnih i promotivnih materijala i sl.). Osigurana je kontinuirana podrška volonterima u obavljanju zadataka te osobna potpora u mentoru, osobi izvan organizacije. Logistički su uvjeti osigurani. Odabir volontera vrši se prema načelima EVS-a, a organizacija je spremna i za ugošćivanje mladih s manje mogućnosti kojima je je osigurana dodatna osobna potpora. Istražene su aktivnosti kojima se volonter	Organizacija ima veliko iskustvo u provedbi EVS projekata. Sa sedam zaposlenika ima dovoljno kapaciteta za koordiniranje i većih projekata u financijskom i administrativnom smislu i sposobna je pružiti potrebnu podršku volonterima i sudjelujućim organizacijama. U potpunosti razumije i vlada znanjima vezanim za odgovornosti i zadatke svih uključenih u EVS projekt te ima razrađene mehanizme za rješavanje potencijalnih rizika.	Odobrava se akreditacija za primanje i slanje volontera te koordiniranje EVS projekata do kraja trajanja Programa. Prijavitelj može istovremeno ugostiti najviše dva volontera u dugoročnim projektima.
2016-1-HR01-KA110-034897	946542879	LOKALNA AKCIJSKA GRUPA LAG 5	ŠETALISTE KRALJA PETRA KREŠIMIRA IV 98	20250	Orebić	Maja Roglić	Dragan Medan	prihvatljivo	Prijavitelj je upoznat s cjelokupnim procesom i ulogom organizacije pošiljatelja. Prijavitelju se savjetuje, međutim, ograničiti aktivnosti u skladu s obvezama organizacije pošiljatelja te raspodijeliti zadatke s ostalim partnerima. Planirana je priprema volontera prije odlaska na službu, praćenje tijekom službe te integracija u zajednicu nakon završene službe, ali s obzirom na željenu ciljnu skupinu mladih s manje mogućnosti, potrebno je dodatno razraditi pripremu i praćenje volontera.	Prijavitelj provodi širok spektar aktivnosti koje uvjeravaju u postojanje dovoljno sadržaja za volontere. Navedena su tematska područja mogućih aktivnosti budućih volontera, s tim da se preporučuje posebno pripaziti na strukturu i jasnoću programa i zadataka. Planirano je i vrijeme za razradu ideja volontera te njihove osobne projekte koje će s vremenom razviti čime se osigurava raznolikost zadataka u skladu s interesima volontera. Pri osmišljavanju aktivnosti savjetuje se služiti se tablicom volonterskih sati i aktivnosti koja omogućuje kvalitetan pregled. Osigurane su resurse osobe za podršku volonterima, uz napomenu da je potrebno zadužiti konkretnu osobu kao supervizora te osobu izvan organizacije za mentora koji s volonterom treba razviti plan učenja. Logistički detalji dolaska i boravka volontera razrađeni su, međutim sprječavanje faktora rizika i podršku volonterima s manje mogućnosti potrebno je detaljnije razraditi.	Iako prijavitelj ima sve ljudske, tehničke i administrativne resurse za koordinaciju EVS projekata te dobro razvijene odnose s raznim domaćim i inozemnim dionicima, preporučuje se prijavitelju provedba nekoliko projekata kao organizacije domaćin ili organizacije pošiljatelj prije nego se odluči na koordiniranje projekata.	Odobrava se akreditacija za primanje i slanje volontera te koordiniranje EVS projekata do kraja trajanja Programa uz uvjet dobro provedena prva dva projekta. Prijavitelj može istovremeno ugostiti najviše dva volontera u dugoročnim projektima.
2016-1-HR01-KA110-034899	947461857	Inicijativa mladih za ljudska prava	Petrinjska 83/1	10000	Zagreb	Morana Starčević	Ivan Buljan	prihvatljivo	Tim organizacije upoznat je sa zadatcima organizacije pošiljatelja i svjestan je važnosti partnerskih odnosa za kvalitetu projektnih prijedloga i provedbu projekata. Dosadašnje aktivnosti pokazuju da organizacija ima iskustvo i znanje u pružanju podrške mladima kako bi se razvijali na osobnoj i profesionalnoj razini. Organizacija jasno definira ciljnu skupinu (mladi iz poslijeratnih područja, iz manje razvijenih sredina) i pokazuje znanje o situaciji na terenu. Savjetuje se, međutim, detaljnija razrada plana promocije (kako informirati ciljnu skupinu) te plana podrške (kako im omogućiti ravnopravno sudjelovanje u Programu).	Prijavitelj je predvidio raznovrsne aktivnosti za volontere i vrlo je dobro razradio mogućnosti za učenje i stjecanje kompetencija putem aktivnosti. Potrebno je staviti veći naglasak na poticanje osobnog angažmana volontera uz istodobno pružanje potrebne potpora i osiguranje resursa za provedbu tih aktivnosti. Proces regrutacije i selekcije volontera dobro je i detaljno opisan, kao i priprema volontera prije i nakon dolaska na službu. Predviđene su adekvatne mjere potpore volonterima, a prijavitelj je detaljno naveo i mjere sprječavanja rizika i rješavanja eventualnih problematičnih situacija. Praktični aspekti primanja volontera dobro su razrađeni. Organizaciji se odobrava primanje maksimalno dva volontera u isto vrijeme na dugoročnim mobilnostima.	Prijavitelj ima iskustva s provedbom međunarodnih projekata te ostavlja dojam da može uspješno upravljati EVS projektima. Prijava koordinatorskih EVS projekata preporučuje se tek nakon što organizacija prikupi određeno iskustvo u EVS-u kao partner kako bi se osiguralo da će se svi aspekti provedbe tako kompleksnih projekata biti kvalitetno i ostvareni. Savjetuje se da se raspodjela zadataka i financijskih sredstva detaljno definiraju partnerskim ugovorom.	Odobrava se akreditacija za primanje i slanje volontera te koordiniranje EVS projekata do kraja trajanja Programa, uz uvjet uspješnih rezultata prvog provedenog projekta. Organizaciji se odobrava primanje istovremeno 2 volontera na dugoročnim mobilnostima.

